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Ata da quadragésima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos doze (12) dias de dezembro (12) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), às 

10:28 Dez horas vinte e oito minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 

declarou aberta a quadragésima sétima sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo 

vereador Júnior Barros para fazer a leitura da Bíblia (apocalipse 1:8). Após o 

Presidente convidou o 1° Secretario para fazer a leitura da 45ª Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Apresentação da Ordem do dia; 

Apresentação do Projeto de Lei n° 02/GP/CMT/2022, “Dispõe sobre os 

valores de diária pagas a vereadores e servidores em viagens á interesse do 

Legislativo, e dá outras providencias” Apresentação do Projeto de Resolução 

n° 02/GP/CMT/2022, “Dispõe sobre a concessão de diárias a vereadores e 

servidores em viagens de interesse do legislativo e dá outras providencias. ” 

Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 52/GP/PMT/2022, que visa 

aprimorar a estrutura pública denominada Consórcio Intermunicipal de 

Saneamento Básico da Região Central de Rondônia CISAN central/RO, 

registrado sob o CPJ n° 10.914.290/0001-32, sediado no município de 

Ariquemes/RO. Na sequencia o Presidente convida o vereador Júnior para fazer 

uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata do dia da bíblia e a 

caminhada de toda a membresia da igreja Assembleia de Deus em 

comemoração, relata da aquisição de três ambulâncias novas, parabeniza a 

Secretaria Nalci pelo seu excelente serviço realizado à frente da pasta e relata da 

instalação de bueiros no município. Em seguida o Presidente convida o vereador 

André para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. 

O vereador cumprimenta público presente, relata da obra na linha 599, 

parabeniza o Secretário de obra Edmilson, agradece a cada vereador e servidor 

pela parceria e companheirismo. Na sequencia o Presidente convida a vereadora 

Vanessa para fazer uso do seu tempo de líder. A vereadora cumprimenta público 

presente, parabeniza o Vereador Marcio pela passagem do seu aniversário. 

Parabeniza Secretário de Educação pela realização do JEEP. Faz uma indicação 

verbal, para que seja instalado Câmara de monitoramento nas saídas do 

município. O presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida o Presidente convida o 

vereador Cesar para fazer uso do seu tempo de líder. O vereador cumprimenta 

público presente, relata do evento que ocorreu na Escola Papa Paulo na linha 

599, onde foi entregue equipamentos para escola, relata do 6 milhões em 

superávit esse ano, relata das suas cobranças quanto ao PCCS, vereador 

questiona se a leis 830 e 832 já foram sancionadas ou promulgada ao Presidente. 

Relata quanto ao dia da bíblia. Na sequencia o Presidente convida o 2° 
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Secretario para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 52/GP/PMT/2022, após a 

leitura o Projeto passou para sua votação e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes em sua primeira votação. Vereador João pede dispensa de 

interstício, Presidente concedeu, o projeto foi aprovado por unanimidade em sua 

segunda votação. Em seguida vereador Gilmar faz uma indicação para que o 

Executivo faça a instalação de um Playground na praça de vila palmares. O 

Presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade. 
Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques 

Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a quadragésima sétima Sessão 

Ordinária as 11:50 onze Horas e cinquenta minutos. 


